



1 “五有”推动“双六好” 助力军休党建高质量发展

青岛市军休服务中心自去年印发《“双六好”争创行动方案》以来，按照有利于组织开展活动、有利于军休干部党员参加、有利于行动取得实效的原则，根据军休干部党员队伍特点和党支部的实际情况，以“五有”举措牵引“六好”军休干部党支部创建工作深入推进。

“五有”举措包括：细化标准干有方向、优化班子建有保障、晒分亮绩学有氛围、拓展阵地创有支撑、评比表扬争有动力，相关措施的实施，有效提升了党组织的凝聚力、向心力，强化了军休干部党员的政治担当。”工作人员表示。

去年，位于市南区贵州路69号的“荣军敬老之家”落成，市军休服务中心建立“一站式”接收安置办公室，优化接收流程，“随到随接”立即办、“早到晚退”延时办、“容缺后补”灵活办，高质量、精细化完成各项接收任务，受到部队和退休军人好评。

初心不改，砥砺前行！新的一年，青岛市军休服务中心将细化标准，明确方向，制定个性化党建创建计划，优化班子，强化保障，营造比学赶超氛围。持续开展“最佳主题党日”“六好”党员和支部评选，宣传先进典型，激发争创热情。加强宣传，扩大影响力，利用媒体平台推广先进经验，营造良好社会氛围，不断推动军休党建高质量发展，为军休干部党员提供更优质的服务和支持。

渤海银行青岛西海岸新区支行：急客户之所急，远程服务解难题

渤海银行青岛西海岸新区支行以解决客户需求为第一要务，急客户之所急，通过远程服务积极帮助客户解决异地用卡受限问题。

2月4号下午，春节长假的最后一天假期，临近下班时间，渤海银行青岛西海岸新区支行工作人员接到某客户咨询电话。客户表示，需在2

月下旬进行手术，急需资金预缴手术费，春节期间其所在单位补发了上年度多笔工资和奖金，因非柜面渠道限额不足导致款项无法转出。但当时该客户所在地湖北恩施无渤海银行网点，无法办理柜面提额业务，故致电向该行寻求帮助。工作人员接到客户电话后，在第一时间

对其进行安抚并向客户解释了业务处理流程。

2月5日一上班，工作人员根据客户款项来源及交易流水情况，在与客户充分沟通的基础上，商定了款项转出及后续用卡解决方案，为客户匡算了可满足使用需求的非柜面限额，通过视频及电话录音的方式，帮助客

户远程办理了限额调整及款项转出相关业务，顺利解决了客户的燃眉之急，得到客户的高度认可。

渤海银行青岛分行将继续秉承“金融为民”的服务理念，为广大客户提供优质、高效、贴心的服务，倾力打造“有温度的银行”。

记者 沈健 通讯员 谭舒畅

人勤春早争朝夕 策马扬鞭开新局 青岛市军休服务中心吹响“实干担当落实年”奋进号角

③ 搭建平台聚集银发智慧 助力军休干部优势作用发挥

军休干部具备丰富的政治优势、经验优势和专业特长，青岛市军休服务中心引导军休干部在建言献策、志愿服务、城乡治理等领域贡献力量，为社会发展注入了“银发力量”。

过去的一年，青岛市军休服务中心在青岛市退役军人事务局党组的坚强领导下，不断深化拓展“五彩军休”文化的丰富内涵，持续推动军休服务高质量发展。新的一年，青岛市军休服务中心策马扬鞭开新局。2月6日，青岛市军休服务中心组织召开党建引领“三强三优三创”行动暨“实干担当落实年”动员会，吹响蛇年奋进“冲锋号”，以实干实绩开创军休服务新篇章。

2 “三项机制”推动服务精准化 助力军休干部获得感和归属感

近年来，青岛市军休服务中心创新“三项机制”，包括：探索分层分类服务机制，健全网格服务机制，落实关心关爱活动机制，不断推动军休干部服务保障工作朝着精准化方向发展，不断提升军休干部获得感和归属感。

“我们支部党员平均年龄较大，部分军休干部甚至连楼都很少下，参加线下组织生活存在困难。”永平路一支部共有30余名军休干部，3人超过90岁，17人超过80岁。面对这种情况，支部书记余光复与网格员乔聪共同努力，每月定期上门发放学习材料，及时分享新理论、新知识。除了学习理论知识，针对军休干部的各项需求，青岛市军休服务中心，研究总结规律，加强顶层设计，制定《军休干部分层分类服务管理办法》，实现了人员类别、需求特点和服务要点“三个方面”全覆盖、多维度、精准化的分层分类。

在健全网格服务机制方面，定期开展“网格见面日”和“网格员交流会”活动，连续两年举办“十佳网格员”选树活动，提升网格员队伍水平。按照“一类一代码、一人一档案”，建立了分层分类台账和网格服务档案，全面提升了网格服务规范化、标准化水平。

落实关心关爱活动机制。今年1月以来，青岛市委书记曾赞

荣，省退役军人事务厅党组成员、副厅长梁建分别带队走访部分军休干部代表，向他们致以节日的问候和崇高的敬意。市退役军人事务局党组书记、局长孙刚，党组成员、副局长周遵贤及市军休服务中心党委班子通过多种形式分层分类为6600余名军休干部送上慰问祝福。春节前，重点、优先走访2800余名离休干部、参战参试、功臣模范、1—4级伤残、高龄独居、作用发挥突出的军休干部及遗属等10类军休人员；为全体军队离退休干部发放节日慰问金，为因重大疾病、意外事件等重大家庭变故造成生活困难的军休干部党员发放一次性补助金，切实将党和政府对军休干部的关怀送到军休干部身边，全力营造尊崇尊重、关心关爱的浓厚氛围。

凝心聚力，再攀高峰！在新的一年里，青岛市军休服务中心将进一步细化分层分类服务机制，确保服务精准到位。优化网格服务机制，提升网格员专业能力，扩大服务覆盖面，特别是通过“网格见面日”和“网格员交流会”等活动，加强与军休干部的互动，及时了解并满足他们的需求。同时，强化关心关爱活动机制，丰富慰问形式，加强与医疗机构合作，提供便捷的医疗和家政服务，定期开展心理健康活动，提升军休干部的生活质量。

从“看”到“听”，消息点对点直达、链接“荣军联盟”千余家商户、五大类十余项功能……青岛市军休服务中心聚焦军休干部党建工作需求和精神文化生活需要，优化升级荣军智慧屏“智慧军休”App，聚力打造“荣军之声”栏目，为军休干部播报时政新闻、党建学习、军休动态、健康科普、风采展示等内容，让思想引领和温情服务“同频传声”。

“荣军智慧屏真是好，学习娱乐少不了。爷爷学习看新闻，孙女听歌学舞蹈。仔细看看慢慢找，智慧屏功能真不少。加减乘除学算术，孙女乐得直拍手……”一分中心闽江路第二党支部军休干部李文治在体验后作诗一首。

去年，青岛市军休服务中心精心设计栏目形式，突出“短、平、快、精”，每次播报在3—5分钟，内容简洁高效、重点突出，通过视频及电话录音的方式，帮助客

户远程办理了限额调整及款项转出相关业务，顺利解决了客户的燃眉之急，得到客户的高度认可。

④ “智慧荣军”数字引领 助力实现军休服务更智慧

军休干部具备丰富的政治优势、经验优势和专业特长，青岛市军休服务中心引导军休干部在建言献策、志愿服务、城乡治理等领域贡献力量，为社会发展注入了“银发力量”。



他们进机关、进社区、进学校开展红色教育、政策宣讲、慰问演出、法律咨询、心理辅导、爱心义诊等志愿服务，展现“军休风采”责任担当。

今年，青岛市军休服务中心也将继续拓展军休干部志愿服务组织数量，进一步扩大组织覆盖面，完善志愿服务制度、打造志愿服务阵地、规范志愿服务内容、做好志愿服务保障，全面推进军休干部志愿服务常态化、长效化，更好地与全市经济社会高质量发展同频共振。

“老兵医”医疗保健志愿服务队是青岛市军休服务中心10支军休干部志愿服务工作，进一步拓展服务领域，提升服务质量，推动志愿服务常态化、长效化发展。不断扩大军休干部志愿服务组织的数量，满足社会多元化需求。完善志愿服务制度，加强保障工作，激励更多军休干部参与志愿服务，为全市经济社会高质量发展贡献更多“银发力量”。

“老兵医”医疗保健志愿服务队是青岛市军休服务中心10支军休干部志愿服务工作，进一步拓展服务领域，提升服务质量，推动志愿服务常态化、长效化发展。不断扩大军休干部志愿服务组织的数量，满足社会多元化需求。完善志愿服务制度，加强保障工作，激励更多军休干部参与志愿服务，为全市经济社会高质量发展贡献更多“银发力量”。

“老兵医”医疗保健志愿服务队是青岛市军休服务中心10支军休干部志愿服务工作，进一步拓展服务领域，提升服务质量，推动志愿服务常态化、长效化发展。不断扩大军休干部志愿服务组织的数量，满足社会多元化需求。完善志愿服务制度，加强保障工作，激励更多军休干部参与志愿服务，为全市经济社会高质量发展贡献更多“银发力量”。

乘风破浪，勇往直前！青岛市军休服务中心将继续深化“智慧荣军”数字引领战略，进一步优化升级“智慧军休”App和荣军智慧屏功能，以满足军休干部的党建工作需求。通过不断收集军休干部的反馈意见，不断改进和优化服务功能，确保“智慧军休”App和荣军智慧屏能够更好地服务于军休干部，助力实现军休服务的智慧化、便捷化和人性化。

在“实干担当落实年”青岛市军休服务中心将组织实施并抓好“党建引领‘三强三优三创’行动”，结合中心职责，抓实青岛市退役军人事务局确定的“十大专项行动”，号召党员、干部拿出百分百的干劲、硬碰硬的拼劲、实打实的韧劲，发扬实干担当精神，全力把目标任务变成现实成果，以更高的标准、更严的要求、更实的举措持续提升军休干部服务水平，为军休干部打造更优质的服务环境。记者 张磊 通讯员 游潇

齐猜灯谜闹元宵 福满军休乐融融 青岛市军休服务中心开展元宵佳节送温暖活动

本报讯

正月十五闹元宵，欢声笑语庆团圆。为弘扬中华传统文化，丰富军休干部精神文化生活，营造喜庆祥和的节日氛围，青岛市军休服务中心在元宵节期间，组织军休一分中心、二分中心、三分中心、四分中心多个服务站点，开展了形式多样、内容丰富的元宵节系列活动，吸引了军休干部们广泛参与。



在东山服务站，军休干部陈明进行了适度的运动锻炼，他感慨地说：“这次在这里，我重新找回了运动的乐趣，也感受到了身体的变化。”

服务贴紧布局活动站点全面开花

军休中心按照“实干担当落实年”的工作要求，以“服务贴紧布局”为目标，深度优化、活动依托站点全面开花”的思路，以站点辐射为为抓手，继续创新推进“活动建在网格上”，切实把军休干部活动的普惠性落到实处，将各服务站的运行利用率创新高。利用各服务站(点)场地优势，开展了乒乓球、棋牌、书画交流等文体活动和康养服务。通过空间延伸，拓展了潜院文体活动中心，资源整合与文化赋能，既传承了传统节日内涵，更以“走新更走心”的服务设计，展现了军休工作的“精准服务、人文关怀”。不仅丰富了军休干部的精神文化生活，也让他们在欢声笑语中感受到节日氛围和大家庭的温暖。军休干部们纷纷表示，这些活动不仅让他们感受到了中华优秀传统文化的魅力，更让他们感受到了组织的关怀和温暖。

本次系列活动既是青岛市军休服务中心党建引领“三强三优三创”行动的具体实践，也是2025年“实干担当落实年”的良好开端。青岛市军休服务中心将继续擦亮“荣军敬老”服务品牌，通过“文化养老”提升军休干部的幸福感。

(记者 张磊 喻硕 薛予 岑岑 通讯员 游潇)



新款智能四合一检测仪
来电申领
集血糖、心率、血压、尿酸四项检测于一体
寒冷的天气容易引发各种疾病，而身体的微小变化也可能预示着潜在的健康风险。因此，关注并检测身体的各项数据，对于中老年人来说尤为重要！这款能精准地监测尿酸、血压、血糖和心率等重要健康指标的检测仪，首先通过国家3A级认证，其次采用先进的检测技术，能在30秒内通过大屏幕和语音播报方式给出精确的结果，一键操作，设计简单易懂，以前太贵不舍得买，这次活动只需打进电话即可报名领取。



申领电话：

400-1081-399

(送货上门 快递费由商家承担)

桂城广审(文)第270623-02387号

广西凯尔医疗科技有限公司 广告